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A Hetednapi Adventista Egyház Magyar Uniójának  

valamennyi Gyülekezete  

Női Szolgálatok Osztály vezetői részére! 

 

SZÉKHELYÜKÖN 

 

Kedves Testvérnők! 

 

Szeretettel köszöntünk Benneteket! 

Üdvözletül: „És az Isten eltöröl minden könnyet az ő szemeikről: és 

halál nem lesz többé, sem gyász, sem kiáltás, sem fájdalom nem lesz többé, mert az 

elsők elmúltak. Ímé mindent újjá teszek. És monda nékem: írd meg, mert e beszédek 

hívek és igazak” (Jel 21: 4-5). 

 

A Női Szolgálatok Osztályának minden évben a 3. tematikus napja az Erőszakmentes 

Nap. Ezen alkalmat a Generál Konferencia jelölte ki az erőszak elleni tiltakozás és 

megelőzés jegyében, melynek fő témája: 

„A szeretet meg óv: az érzelmi, lelkierőszak sebeinek gyógyítása.” „A bántalmazó 

zaklatás.” Tanácsok szülőknek, tanároknak egyházi vezetőknek. (Szemináriumi anyag 

diavetítéssel.) 

Ezúton hívunk és várunk minden érdeklődő testvért és testvérnőt 2017. november 

18-án, szombaton 9:30 órától Budapesten, a Józsefvárosi Gyülekezetben (Budapest, 

VIII., Práter utca 12. sz.) megrendezésre kerülő Istentiszteletre, melyet az Unió Női 

Szolgálatok Osztálya szervez. 

A végidő egyik szemmel látható jele az erőszak erősödése és az emberi kapcsolatok 

erőszakosabbá válása. A gyermekek, a nők és az idősek ellen elkövetett bántalmazás a 

leggyakoribb. Mit tehetünk? Hogyan kezeljük az erőszakot? Ezekre a kérdésekre 

keressük a választ ezen a szombaton. 

A délután tartandó szeminárium lehetőséget ad számunkra a problémák 

megbeszélésére, a segítség helyi szinten való ismertetésére. 

Ez az alkalom nyitott mindenki számára, amikor meghívhatjuk ismerőseinket, 

barátainkat, az ezzel foglalkozó szakembereket (pszichológus, rendőr, védőnő, 

pedagógus). 

Készíthetünk erre az alkalomra meghívókat, amikor mindenki ráírhatja a 

bántalmazók részére szóló segítség elérhetőségeit.  

A Generál Konferencia az Erőszakmentes Napra elkészített (amit az Osztályunk 

lefordított) anyagokat, ami segítségül szolgál azoknak, akik szeretnék a 

gyülekezetükben megtartani ezt. A dokumentumok elérhetők Egyházunk Honlapján, a 

www.adventista.hu oldalon a Női Szolgálatok Osztálya rovatban.  

Kívánjuk, hogy ez a különleges szombatnap legyen hasznos mindnyájunk számára! 

 

Pécel, 2017. november 2. 

Szeretettel a NSZO munkacsoport nevében: 

 

Bodnár Jánosné sk. 

mb. osztályvezető 
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